



7 июня необычную акцию «Берекелі Рамазан» для гостей и жителей Астаны провели отдел молодежи центральной мечети «Нур Астана» и столичный филиал республиканского объединения «Жас улан» в торгово-развлекательном центре «Хан-Шатыр», сообщает ummet.kz.

Активисты общественного объединения «Жас Улан» в ходе акции раздавали подарки горожанам в честь месяца Рамадан.

Показать полностью...

«Главная цель данного мероприятия – напомнить всем, что месяц Рамадан - это время объединения, духовного очищения и равновесия. Мы призываем жителей города жить в добре и согласии, проявлять милосердие по отношению друг к другу», - отметил ответственный сотрудник отдела молодежи центральной мечети «Нур Астана» Максат Байзак.

Поздравление стало приятным сюрпризом для гостей торгового центра, которые выразили свои наилучшие пожелания всем казахстанцам. Праздничная акция объединила людей вне зависимости от их вероисповедания и религиозных убеждений.

Источник: islam.ru